

(証券コード 8200)
平成 29 年 5 月 18 日

株 主 各 位

株式会社リンガーハット
代表取締役社長 秋本 英樹

「第 53 期定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

平成 29 年 5 月 8 日付にて、ご送付申し上げました当社「第 53 期定時株主総会招集ご通知」につきまして、下記のとおり一部修正すべき事項がございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、謹んでご訂正申し上げます。

敬具

記

1. 修正箇所（下線部は修正箇所を示します。）

(1) 招集ご通知 43 ページ

(連結株主資本等変動計算書に関する注記)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(注) 3.

修正前	修正後
自己株式の株式数の増加 513,267 株のうち 511,500 株は自己株式の公開買付による増加であり、1,767 株は単元未満株式の買取による増加であります。	自己株式の株式数の増加 513,267 株のうち 511,550 株は取締役会決議による自己株式の取得に伴う増加であり、1,767 株は単元未満株式の買取による増加であります。

(2) 招集ご通知 55 ページ

(株主資本等変動計算書に関する注記)

自己株式の種類及び株式数に関する事項

(注) 2.

修正前	修正後
自己株式の株式数の増加 513,267 株のうち 511,500 株は自己株式の公開買付による増加であり、1,767 株は単元未満株式の買取による増加であります。	自己株式の株式数の増加 513,267 株のうち 511,550 株は取締役会決議による自己株式の取得に伴う増加であり、1,767 株は単元未満株式の買取による増加であります。

以 上